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Ata da décima reunião do Comitê da Primeira Infância, realizada aos vinte e quatro dias do mês de 1 

abril de dois mil e vinte e três, com início às quatorze horas e dezenove minutos, reunidos de forma 2 

presencial no auditório do Centro de Formação Darcy Ribeiro. Participantes: Fernanda dos Santos 3 

Pereira e Wellington Paulo da Silva Araújo DEARTI/ SEMULHER, Suzete Faustina dos 4 

Santos, Tais Pereira Aguiar e Maria do Carmo Sofia de Paula - DEPACID/ SEMULHER, Kátia 5 

Aparecida Guimarães Ramires – SEDUC, Carolina Ozawa – SMS, Octávio Felinto Neto - 6 

SEGOV, Samanta Lima Venâncio – SEDS, Cristina de Almeida Vida Madeira Costa – 7 

SECULT, Cláudio Zanin Eduardo – SEMES, Kátia Ayres dos Anjos – CMAS, Gustavo Ignácio 8 

Prado e Silvana Nogueira Souza – COJUV/SEMULHER, Igor Braga Perrone e Christiane 9 

Cordeiro Andreia – CMDCA, Marcos Moura Alves dos Santos - SESEG, Fabiana Riveiro de 10 

Morais – CME. Justificativa: Lenina Bento da Silva – CMSS (Questões de saúde). Iniciada a 11 

reunião, a senhora Suzete Faustina, chefe do Departamento de Direitos Humanos, cumprimenta os 12 

presentes dando boas-vindas a todos e aos novos presentes fazendo uma linha histórica onde traz 13 

uma reflexão do nosso trabalho que deve permear para onde vamos com quem vamos e de que 14 

forma vamos. Suzete informa que no último ano, este comitê esteve e teve como facilitador o 15 

DEARTI, devido à criação da Secretaria da Mulher e diretriz de trabalho em equipe e como já visa 16 

o próprio Decreto nº 7.512/2016 art.06, a COJUV ficará com o apoio administrativo. Dando 17 

continuidade da pauta, o Wellington representando o Departamento de Articulação, faz análise da 18 

avaliação dos dados até o presente momento de acordo com a planilha após a apresentação as 19 

secretarias se colocaram e foi percebido que faltavam os dados de preenchimento da política de 20 

esportes e da política de Cultura, sendo assim durante a reunião foi reenviado a planilha para que 21 

eles pudessem finalizar. Em continuidade foi apresentada a questão das mídias, da qual se tirou 22 

como um encaminhamento da SECULT fará através do Leia Santos. A Fabiana Riveiro coloca que 23 

no mês de agosto terá a questão da frente parlamentar bem como o mês das primeiras infâncias.  Foi 24 

pensado na proposta que nos espaços escolares poderá ter a feira da troca bem como envolver a 25 

SECTUR por meio das vilas criativas e sendo pensada a Vila Progresso, como piloto. Após a 26 

discussão grupo entendeu que se precisava estudar mais sobre o tema consumo consciente. Samanta 27 

explica que na política de assistência é mais difícil se trabalhar com o calendário porque eles 28 

trabalham de acordo com as demandas próprias dos grupos, a Kátia Ramires, SEDUC, faz um alerta 29 

que o Tribunal de Contas advertiu o município por não ter TV e sobre o uso privativo do banheiro. 30 

Nesse momento também se fala o quanto é necessário aprofundar as questões relacionadas à 31 

primeira infância e a Kátia também aproveita esse momento, trazendo uma reflexão para o grupo, 32 

para que discuta os competes deste comitê uma vez que precisa discutir mais sobre que política 33 

municipal da primeira infância. A Suzete informa das 7 (sete) coordenadorias que estão vinculadas 34 

ao DEPACID e as suas seções administrativas. Para o próximo encontro, ficou a discussão do 35 

seminário, em conjunto com o CMDCA, uma vez que em seu plano de ação tem 10% proveniente 36 

de destinação para a temática da 1ª infância, uma vez que “somos guardiões” da primeira infância. 37 

Ao final, temos como encaminhamento: 1)Aguardar a devolutiva da CULTURA e SEMES das 38 

alterações/modificações nos eixos (3.4 e 3.5) para compilar os dados a matriz do Plano de Ação. 2) 39 

convidar os representantes para reunião extraordinária em maio para discutir o Eixo 3.9 – Papel das 40 

mídias e meios de comunicação. Sem mais nada a tratar, deu-se por encerrada a reunião às 16h e 50. 41 

Santos, 24 de abril de 2023. 42 
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